

ERRATA 01 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 090/2018

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REPRODUÇÃO GRÁFICA DE INFORMATIVOS PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO SOCIAL - SECOM.

Devido o erro de digitação na data do certame, fica ALTERADO no edital os seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

30 de Outubro de 2018

LEIA-SE:

01 de Novembro de 2018

Fica alterada a data de abertura do presente certame para o dia 01/11/2018 no mesmo horário e local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35) 3692-1734.

Itajubá, 29 de outubro de 2018.

Maika Jennifer Ribeiro
PREGOEIRA PORT. 354/2015